

Часто задаваемые вопросы

Удаление мусора после лесных пожаров

Изменения внесены 21 декабря 2020 г.



600 NE Grand Ave.
Portland, OR 97232-2736

Фон

Лесные пожары в штате Орегон в 2020 году привели к необходимости внести ясность в отношении типов сгоревших материалов, которые могут приниматься на мусороперегрузочных станциях правительства Metro. Ниже приведен список часто задаваемых вопросов и ответов на них. Если вам нужна дополнительная информация, позвоните в Информационный центр по переработке отходов по телефону 503-234-3000.

Где я могу получить больше информации об уборке мусора и золы от лесных пожаров?

Обломки от лесных пожаров могут быть опасны. Во многих домах есть токсичные химикаты, такие как пестициды, моторное масло и краска, а в старых домах может быть асбест. Когда дом пострадал от пожара, эти материалы могут находиться в золе или мусоре.

Вам предлагается помощь в уборке, финансируемая правительством, которая поможет вам сэкономить деньги, защитить свое здоровье и здоровье других людей и упростить процесс уборки.

[Получите дополнительную информацию о получении помощи при ликвидации лесных пожаров и вывозе мусора.](#)

Какой вид пожарного мусора могут принимать мусороперегрузочные станции Metro?

Мусороперегрузочные станции Metro не будут принимать мусор или пепел от лесных пожаров. Предметы, сгоревшие при лесных пожарах, и образующаяся в результате зола могут содержать опасные материалы (краска, химикаты и другие предметы домашнего обихода могут оставлять опасные для здоровья остатки).

Что касается других сгоревших материалов, мусороперегрузочные станции Metro могут принимать их только в том случае, если предметы все еще узнаваемы. Инспекторы по погрузке должны быть в состоянии определить, какие предметы находились до контакта с огнем.

Если груз содержит в себе какие-либо части конструкции (например, дом, пристройку или сарай), потребуется [оформление документов на асбест](#).

Что мне делать с неузнаваемыми сгоревшими предметами ?

Предметы, которые невозможно распознать, следует вывозить [непосредственно на свалку](#).

Что мне делать с остатками лесного пожара и золой?

Для защиты вашего здоровья и безопасности правительство Metro и Департамент качества окружающей среды настоятельно рекомендуют вам [обратиться за помощью в ликвидации последствий лесных пожаров](#) и утилизации мусора. Если вы уже собрали эти материалы, их следует отвезти [непосредственно на свалку](#).

[Смотрите на веб-сайте Отдела оценки качества окружающей среды \(DEQ\) для получения дополнительных ресурсов и рекомендаций.](#)

Принимается ли какое-либо количество золы от пожара на мусороперегрузочных станциях Metro?

Небольшое количество золы от костров для приготовления пищи или отдыха (например, от угольных грилей, каминов или походных костров) можно использовать, если положить ее в пакет, смочить водой и охладить

Зола должна быть только от древесного угля или дров. Он не должен содержать золы от мусора, такого как окрашенное или обработанное дерево или пластик.

Мусороперегрузочные станции Metro не могут принимать золу от пожара, смешанную с другими материалами.